



Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις - μέλη του.

Οι επιχειρήσεις - μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν, όχι μόνον της εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand 12 τετραγωνικών μέτρων [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2015
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής του Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ - HELEXPO Α.Ε. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]

Σημειώνουμε ότι το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες πενήντα (50) επιχειρήσεις - μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: public@veth.gov.gr

Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 14 Αυγούστου 2015.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις - μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή - συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ - Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ..Γ.Δελιχάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email : sme-industry@veth.gov.gr.

Συνέδριο με θέμα: «Ελλάδα – Τουρκία: Δύο χώρες – ένας Τουριστικός Προορισμός»

Ο Επιμελητηριακός Όμιλος Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών (Ε.Ο.Α.Ε.Ν.), διοργανώνει Ελληνοτουρκικό συνέδριο για τον Τουρισμό με ομιλητές από Ελλάδα και Τουρκία, με σκοπό τη συνεργασία τουριστικών πρακτορείων και επιχειρήσεων Ελλάδας -Τουρκίας, στο επίκεντρο ο θρησκευτικός τουρισμός, όπου θα διεξαχθεί στην Μυτιλήνη στις **22 Αυγούστου 2015**.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2271041170, fax: 2271044722, email: eoan@chi.forthenet.gr

Εκτός «ΤΕΙΡΕΣΙΑ» Επιταγές, Συναλλαγματικές και Γραμμάτια έως 30/9

Επιταγές, γραμμάτια και συναλλαγματικές με ημερομηνία πληρωμής λήξης από τις 20 Ιουλίου έως τις 31 Αυγούστου, που δεν εξοφλούνται, δεν θα μπουκ στον «Τειρεσία», εάν εξοφληθούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου, αναφέρει ανακοίνωση του υπουργείου Οικονομικών. Αυτό προβλέπεται μεταξύ άλλων σε νέα Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ), ενώ η παράταση δίνεται για την διευκόλυνση των επιχειρήσεων που εξαιτίας των περιορισμών, που ισχύουν στην λειτουργία των τραπεζών δεν μπορούν να ανταποκριθούν εγκαίρως στις οικονομικές τους υποχρεώσεις.

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για σύνταξη με συμψηφισμό χρεών στον Ο.Α.Ε.Ε.

Μέχρι 30 Σεπτεμβρίου έχουν προθεσμία να υποβάλουν αίτηση για σύνταξη, οι οφειλέτες του Ο.Α.Ε.Ε., ώστε να μπορούν να ρυθμίσουν χρέη μέχρι 50.000 ευρώ, μέσω συμψηφισμού των οφειλών με ποσό από τη σύνταξη που θα εκδοθεί. Ειδικότερα, προβλέπεται πως, όσοι υποβάλουν αίτηση συνταξιοδότησης μέχρι 30/9/2015, μπορούν να συμψηφίσουν το σύνολο ή μέρος της οφειλής τους (κεφάλαιο, πρόσθετα τέλη, τόκοι, επιβαρύνσεις, οφειλές από αναγνώριση χρόνων ασφάλισης) και μέχρι του ποσού των 50.000 ευρώ με τις αναδρομικά δικαιούμενες συντάξεις τουλάχιστον 18 μηνών. Τυχόν επιπλέον ποσό οφειλής, που υπερβαίνει δηλαδή τα 50.000 ευρώ, καταβάλλεται εφάπαξ εντός διμήνου από τη γνωστοποίηση της οφειλής. Αν το ποσό της οφειλής δεν καλύπτεται από τις 18 αναδρομικές συντάξεις, το υπόλοιπο παρακρατείται σε ισόποσες μηνιαίες δόσεις - μέχρι και εξήντα από τις συντάξεις.

ΟΑΕΕ: Στις 100 Δόσεις Παλαιές Οφειλές άνω των 15.000 ΕΥΡΩ

Αυτοδίκαια στη ρύθμιση των 100 δόσεων εμπίπτουν οι οφειλέτες του ΟΑΕΕ με χρέη άνω των 15.000 ευρώ, που είχαν υπαχθεί στον προσωρινό διακανονισμό του άρθρου 48 του Νόμου 3943 του 2011. Με εγκύκλιό του ο διοικητής του ΟΑΕΕ κ Πετρόπουλος διευκρινίζει ότι σε συνεργασία με την ΗΔΙΚΑ υλοποιήθηκε μηχανογραφικά η μετάπτωση των ασφαλισμένων, που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της διάταξης, στο καθεστώς της ρύθμισης των 100 δόσεων (Ν.4321/2015). Πρόκειται για οφειλέτες που κατά την 21.3.2015 (ημερομηνία δημοσίευσης της διάταξης) είχαν ενεργό προσωρινό διακανονισμό (Ν.3943/2011) και το υπόλοιπο της οφειλής τους υπερέβαινε τις 15.000 ευρώ. Όπως αναφέρεται ρητά στη διάταξη, η μετάπτωση στις περιπτώσεις αυτές είναι αυτοδίκαιη.

Ως εκ τούτου δεν απαιτείται νέα αίτηση και δεν γίνεται επανυπολογισμός της οφειλής με βάση την ημερομηνία της νέας αίτησης (όπως προβλέπεται στις μεταπτώσεις ρυθμίσεων Ν.4305/2014, Ν.4152/2013).

Αλλαγές στους όρους και τις διαδικασίες απαλλαγής από τον ΦΠΑ

Απόφαση, η οποία προβλέπει αλλαγές στους όρους, τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία απαλλαγής από τον ΦΠΑ για την αγορά ή την εισαγωγή αγαθών, που προορίζονται για εξαγωγή και ενδοκοινοτική παράδοση, αυτούσια ή μεταποιημένα, καθώς και των υπηρεσιών που συνδέονται άμεσα με τις πράξεις αυτές, εξέδωσε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, κα Κατερίνα Σαββαΐδου, με σκοπό τη δημιουργία ευνοϊκότερου επιχειρηματικού περιβάλλοντος στους οικονομικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας. Συγκεκριμένα, για να τύχουν απαλλαγής τα υποκείμενα στον φόρο πρόσωπα, πρέπει να υποβάλουν στην αρμόδια ΔΟΥ, όπως αναφέρει το ΑΠΕ-ΜΠΕ: α) Έντυπη αίτηση, που θα πρωτοκολλείται και θα καταχωρείται σε ειδικό βιβλίο- μητρώο, στην οποία θα αναγράφεται ο αριθμός των σειρών «Ειδικού Διπλοτύπου Δελτίου Απαλλαγής (ΕΔΔΑ)», που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν καθώς και το διακριτικό τους. Το ΕΔΔΑ εκδίδεται σε δύο αντίτυπα, από τον αγοραστή ή τον εισαγωγέα ή το λήπτη υπηρεσιών, προς τον προμηθευτή του ή το τελωνείο εισαγωγής, είτε χειρόγραφα, είτε με μηχανογραφικά μέσα και φέρει αλληλοδιάδοχη αρίθμηση. β) Συγκεντρωτική κατάσταση εξαγωγών, οι οποίες θεωρούνται οριστικοποιημένες και δεν έχουν ακυρωθεί κατά το κρινόμενο διάστημα, στην οποία αναγράφονται στοιχεία όπως ενδεικτικά, ο αριθμός καταχώρησης (MRN) των διασαφήσεων εξαγωγής, η χώρα και η αξία εξαγωγής, το σύνολο αξίας εξαγωγών κλπ. γ) Συγκεντρωτική κατάσταση ενδοκοινοτικών παραδόσεων, στην οποία θα αναγράφονται, ανά κράτος μέλος και ΑΦΜ/ΦΠΑ, η συνολική καθαρή αξία των παραδόσεων. Ο προϊστάμενος της ΔΟΥ, αφού λάβει υπόψη του τα παραπάνω κατατεθειμένα στοιχεία, και εφόσον διαπιστώσει ότι το δικαιούχο πρόσωπο, κατά τη χειριστική περίοδο στην οποία υποβλήθηκε η αίτηση ή σε κάποια από τις τρεις προηγούμενες χειριστικές περιόδους, δεν έχει υποπέσει σε παραβάσεις φοροδιαφυγής, δεν έχει κάνει χρήση ΕΔΔΑ χωρίς προηγούμενη έγκριση, ή υπέρβαση του χορηγηθέντος ορίου, ή υπέρβαση του δωδεκαμήνου για το οποίο χορηγήθηκε το όριο, θα εκδίδει άμεσα απόφαση για την έγκριση του ορίου απαλλαγής, η οποία καταχωρείται σε ειδικό βιβλίο αποφάσεων. Ο υπολογισμός του ορίου απαλλαγής προβλέπεται λεπτομερώς στην απόφαση, τόσο για τα παλιά, όσο και για τα νέα ή μετασχηματιζόμενα δικαιούχα πρόσωπα. Σε περίπτωση μη πλήρωσης μιας εκ των παραπάνω προϋποθέσεων απαλλαγής, η έγκριση ανακαλείται με κοινοποιηθείσα στο δικαιούχο απόφαση του προϊσταμένου της ΔΟΥ. Επισημαίνεται ότι τα ΕΔΔΑ που ήδη χρησιμοποιούνται από τις επιχειρήσεις, εξακολουθούν να ισχύουν έως την εξάντληση του ορίου απαλλαγής ή παρέλευσης του δωδεκαμήνου για το οποίο χορηγήθηκε.

Σεμινάριο με Θέμα Βασικά στοιχεία μανάτζμεντ: Νέες Τάσεις & Πρότυπα Εργαλεία

Η ομάδα εκπαίδευσης ενηλίκων και δια βίου μάθησης Management Laboratories (ManLab) υπό την αιγίδα του επιστημονικού φορέα του ΕΔΕΕΚ (Επιστημονικό Δίκτυο Εκπαίδευσης Ενηλίκων Κρήτης) σας προσκαλεί στο Σεμινάριο που διοργανώνει με θέμα βασικά στοιχεία μανάτζμεντ: νέες τάσεις & πρότυπα εργαλεία, που θα πραγματοποιηθεί από 21 έως 30 Σεπτεμβρίου 2015 ο χώρος διεξαγωγής θα ανακοινωθεί μέσω email με την εγγραφή. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 120ευρώ/άτομο, 90ευρώ/φοιτητές-άνεργοι. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται ηλεκτρονικά <http://goo.gl/forms/GPW8JWM51e> από Δευτέρα 3/8 μέχρι και Πέμπτη 3/9.

Για περισσότερες πληροφορίες:τηλ.: 6978427285-6949733069, email: managementlaboratories@gmail.com

**Διεθνές Συνέδριο
2015 World Technopolis Association (WTA) Daejeon
Business Meeting event**

Η ΚΟΤΡΑ-Athens και το Εμπορικό Τμήμα της Πρεσβείας της Κορέας στην Ελλάδα μας ενημερώνει για το **Διεθνές Συνέδριο 2015 World Technopolis Association (WTA) Daejeon Business Meeting event**, που θα γίνει στο Daejeon στην Κορέα, στις **24 Σεπτεμβρίου 2015**.

Για περισσότερες πληροφορίες : τηλ: (+030) 2106543623-4, fax: (+030) 2106543508 e-mail : kotraath@gmail.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

13^η Εμποροβιοτεχνική και Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας

Πόλη : Εκθεσιακό Κέντρο Κοίλων Κοζάνης, Κοζάνη
Ημερομηνία: 16 – 21 Σεπτεμβρίου 2015

Εκθέματα: Γενική Έκθεση
Πληροφορίες :τηλ. 2461045980

THESSALONIKI TUNINGSHOW

Πόλη : ΔΕΘ- HELEXPO, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 25 – 27 Σεπτεμβρίου 2015

Εκθέματα: ανταλλακτικά επιβατικών αυτοκινήτων, αξεσουάρ, λιπαντικά, εξοπλισμοί ήχου και εικόνας για το αυτοκίνητο, ελαστικά – ζάντες, βελτιωτές και βελτιωτικά προϊόντα
Πληροφορίες :τηλ. 2310 330500, site: www.thessalonikituningshow.gr

Εκθέσεις στον Εξωτερικό

SPOGAGAGA

Χώρα: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 30 Αυγούστου-1 Σεπτεμβρίου 2015
Εκθέματα: είδη κήπου
Πληροφορίες: τηλ:+49 221 821-2296, fax: , email:k.schoen@koelnmesse.de, site:<http://www.spogagaga.com/spogagaga/index-2.php>

MUNICH FABRICSTART

Χώρα: Μόναχο, Γερμανία
Ημερομηνία: 1-3 Σεπτεμβρίου 2015
Εκθέματα: υφάσματα
Πληροφορίες: τηλ:+49 (0) 89 45 22 47-0, fax:+49(0)89 45 22 47-22, email: info@munichfabricstart.com, site:<http://www.munichfabricstart.com/>

ASIA FRUIT LOGISTICA

Πόλη : Χόνγκ Κόνγκ, Κίνα
Ημερομηνία: 2 - 4 Σεπτεμβρίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά
Πληροφορίες: site: www.asianfruitlogistica.com

RIGA FOOD 2015

Πόλη : Ρίγα, Λετονία
Ημερομηνία: 2 - 5 Σεπτεμβρίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά, επεξεργασία τροφίμων, τεχνολογίες, συσκευασίες, catering, ξενοδοχείο, οικιακός εξοπλισμός και εξοπλισμός καταστημάτων
Πληροφορίες: τηλ. +371 67065011, e-mail: inese.libere@bt1.lv

ISTANBUL WATER EXPO

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 3 - 5 Σεπτεμβρίου 2015
Εκθέματα: νερό, τεχνολογίες νερού
Πληροφορίες: site: www.istanbulwaterexpo.com, email: info@istanbulwaterexpo.com

Ζήτηση συνεργασίας από το Ιράκ

Το Ιρακίνο-Ασιατικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο απευθύνεται σε ελληνικές και ξένες επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο έργο ανοικοδόμησης του Ιράκ στα πλαίσια του "Project re-build Iraq".

Για περισσότερες πληροφορίες και για όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν σε αυτό το έργο τηλ:+964 750 211 9067 ext 102, +44 70 319 93294, Fax:+964 780 380 0101, +44 70 240 10405, email:contractbids@iacci.comxa.com

Προσφορά συνεργασίας από επιχειρήσεις στην Τουρκία

Το Ελληνο-Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος μας ενημερώνει για τις παρακάτω προσφορές συνεργασίας από εταιρείες στην Τουρκία:

Η **KOMET KOZMETIK SAN. VETIC. LTD. STI.**, επιθυμεί να εξάγει καλλυντικά προϊόντα. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ +902163139015, φαξ: +902163133820, site: www.kometkozmetik.com.tr, email: info@kometkozmetik.com.tr

Η **Noya Bar. Sist. İnş. Mak. Dem. Çık. Tek. ve Dek. Ayd. San. Tic. Ltd. Şti.**, επιθυμεί να εξάγει Μεταλλεύματα, Κατασκευασμένα προϊόντα και υλικά, Μηχανήματα, εξοπλισμό, συσκευές, όργανα και συναφή προϊόντα, μηχανοκίνητα οχήματα ρυμουλκούμενα και μέρη οχημάτων. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ 02323752565, φαξ: 3752563, site: noya@noyacelik.com.tr, email: www.noyacelik.com.tr

Η **ATAKLAR GIDA VE MADENCILIK SAN. VE TIC.LTD.STI.**, επιθυμεί να εξάγει Μεταλλεύματα, ορυκτά και άλλα συναφή προϊόντα. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ 03662152896, φαξ: 2150121, email: ataklar37@mynet.com

Επιχειρηματικά Νέα

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Οδησό απέστειλε Ετήσια Έκθεση για την οικονομία της Ουκρανίας και τις Ελληνο-ουκρανικές οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για το έτος 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Οδησό (www.agora.mfa.gr/ua99), email:ecocom-odessa@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε επιχειρηματικό οδηγό για την Κύπρο.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (www.agora.mfa.gr/cy93), email: ecocom-nikosia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

475	20/08/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΤΗΛ. 2313317532	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
474	21/08/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2313317532	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
477	24/08/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΑΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΛ.213 2005152	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
478	25/08/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΝΩΝ ΣΑΚΟΥΛΩΝ-ΠΕΡΥΤΙΛΙΓΜΑΤΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
432	31/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΜΕ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΥΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΡΟΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1,2,3-ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΠΡΑΞΗ-MIS 296175 - ΕΠ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» ΤΗΛ. 2109220238	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
445	31/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΩΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ (ΚΕΑ) ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΤΗΛ. 2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
465	31/08/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΜΙΣΘΩΣΗ (3) ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΤΩΝ 50 ΘΕΣΕΩΝ ΜΕ (6) ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ (ΠΒΜ) ΛΑΚΚΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
396	01/09/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ "ΠΛΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ" ΤΗΛ. 2108705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
447	01/09/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΝΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΖΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΕΠΙΧ/ΓΕΣ ΤΗΛ. 2103483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ
424	02/09/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΕΡΟΨΥΚΤΟΥ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ" ΤΗΛ.2108916264	ΥΠ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ
418	03/09/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕ ΑΡΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ-ΤΗΛΕΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΚΑ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΤΗΛ.2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
446	04/09/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2713 601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ "Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
448	04/09/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2313313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
387	06/09/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ « ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (CATERING) ΤΩΝ ΑΦΩΝ VIP» ΤΗΛ 2108705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

